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1. Which of the following AUGI Website areas have you visited before? Check
all that apply.

Survey Results

%

Autodesk Revit Product Community 39 17%
AutoCAD Product Community 129 58%
AUGI Forums 169 75%
AUGI Training Program (ATP) 110 49%
AUGI Exchange 78 35%
AUGI Publications 120 54%
Local User Groups (LUGS) 90 40%
AUGI Surveys 156 70%
Volunteering Opportunities 36 16%
Autodesk University 117 52%
AUGI Store 73 33%
3 1%
224
2. Which of the following AUGI Website features do you use regularly or often?
Check all that apply. %
Autodesk Revit Product Community 17 8%
AutoCAD Product Community 73 33%
AUGI Forums 129 58%
AUGI Training Program (ATP) 58 26%
AUGI Exchange 33 15%
AUGI Publications 73 33%
Local User Groups (LUGS) 29 13%
AUGI Surveys 67 30%
Volunteering Opportunities 6 3%
Autodesk University 30 13%
AUGI Store 8 4%
None. | rarely visit wvw.AUGI.com 28 13%
224
3. Which of the following AUGI Website features do you visit or use
occasionally? %
Autodesk Revit Product Community 17 8%
AutoCAD Product Community 20 9%
AUGI Training Program (ATP) 45 20%
AUGI Exchange 55 25%
AUGI Publications 41 18%
Local User Groups (LUGS) 47 21%
AUGI Surveys 48 21%
Volunteering Opportunities 66 29%
Autodesk University 21 9%
AUGI Store 68 30%
None. | rarely visit wvw.AUGIl.com 43 19%
14 6%
224
4a. The AUGI Website is easy to navigate and information contained on the site
is easy to find. %
Strongly Agree 49 22%
Agree 160 71%
Disagree 14 6%
Strongly Disagree 1 0%
224

Any comercial reproduction of these results without
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4b. The AUGI Website is the best place to find CAD information. # %
Strongly Agree 92 41%
Agree 122 54%
Disagree 10 4%
Strongly Disagree 0 0%
224
4c. AUGI.COM does not provide much "realworld" information. # %
Strongly Agree 65 29%
Agree 142 63%
Disagree 17 8%
Strongly Disagree 0 0%
224

5. Which of the following improvements should be made to the AUGI Website

to enhance navigation and usability? Check all that apply. # %

More information on the home page abuot the various features found in the website 102 46%
Additional product communities for Autodesk products other than Revit and AutoCAD 54 24%
More Forum categories 27 12%
Fewer Forum categories 12 5%
A simpler Forum interface 36 16%
Other 21 9%

224

6. If you are not a frequent visitor to www.AUGIl.com, which of the following

additions to the site would compel you to visit more often? Check all that # %

Increased amount of user activity on the Forums 33 15%
A revamped AUGI Exchange section 31 14%
More ATP classes 61 27%
Autodesk product and CAD-related daily news and inform 71 32%
More information on third-party products that are compliant with Autodesk products 42 19%
More features that pertain to international AUGI members 21 9%
A Jobs or Employment Board 81 36%
Member Profile Information 21 9%
A Daily Tips & Tricks feature 122 54%
Other 18 8%
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